ОТЧЕТ

о деятельности Совета и Администрации сельского поселения

Тынбаевский сельсовет за 2018 год.

                   Добры день уважаемые депутаты СП, приглашенные.
Деятельность  Администрации и Совета сельского поселения Тынбаевский сельсовет в 2018 году осуществлялась в соответствии с основными направлениями социально-экономической политики Российской Федерации, Республики Башкортостан, муниципального района  Мишкинский  район, на основании решений Совета депутатов  сельского поселения и в соответствии с 131 Федеральным Законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в котором определены вопросы местного  значения.
       Структура  администрации состоит из главы сельского поселения, управляющей делами и 1 специалиста. 

          В 2018 году  большую часть полномочий по решению вопросов местного значения, органы местного самоуправления  сельского поселения Тынбаевский сельсовет осуществлялись в постоянном взаимодействии с депутатами Совета  сельского поселения,  администрацией района, жителями сельского поселения, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями.

   Основными направлениями работы администрации являются: работа с населением, социальная защита населения,  вопросы, касающиеся благоустройства.

   Повседневная работа совета и Администрации - есть исполнение полномочий, предусмотренных Уставом сельского поселения по обеспечению деятельности органа местного самоуправления. В плане активизации работы с населением большое внимание уделяется реализации местных инициатив. В течении года  совет и администрация сельского поселения выполняя свой план работы, использовала в работе следующие формы: совещания при главе администрации сельского поселения, собрания граждан,  прием граждан,  подворные обходы,   личные беседы, проведение массовых мероприятий, непосредственное обращение в районную администрацию. 
                           Работа администрации
За 2018 год в сельскую Администрацию поступило: за различными справками – 950, к главе сельского поселения – 12.  В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно заявление не осталось без рассмотрения. На заявления давались 
разъяснения, проводились беседы, выдавались справки, подготавливались необходимые документы, выходили на связь с районными структурами.
В целях  информационной открытости деятельности органов местного самоуправления   создан сайт Мишкинского района, который является официальным сайтом Совета и Администрации МР Мишкинский район. На сайте есть раздел 

« Поселения». На этом сайте отражены все  документы Совета  и администрации сельского поселения (решения, постановления, объявления и другая информация). Сайт обновляется еженедельно.
Администрацией СП постоянно ведется работа с малообеспеченными слоями населения. До них доводится все существующие на сегодняшний день меры социальной помощи.  На территории СП для многодетных семей выделены и бесплатно оформлены 3 (три) земельных участков. Всем детям инвалидам к новому году вручены подарки.  Совместно с участковыми полиции и с комиссией по делам несовершеннолетних (КДН) ведется постоянная работа с неблагополучными семьями.  Неблагополучных семей -3, где родители злоупотребляют спиртным   и не уделяют должного внимания своим детям. Семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации,  поставленных  на учет межведомственным  советом  по работе с  семьями  по  состоянию на  01.01.2018 года  - 2. 
В  состав  сельского  поселения   Тынбаевский  сельсовет   входят  5 населенных пунктов,    проживали на 01.01.2018 года – 1446 человек, на 30.01.2019 года -1414 человек  (-30)  человек.  Родились 2, из  них, д. Старокуьчубаево 1,  д.Изимарино -1. Смертность-13.  Уменьшение численности населения ( -30). Площадь муниципального образования-7646 га.  Ввод  жилья  за  2018 год составил 609 квадратных  метров  или 7 домов.
В центре занятости зарегистрированы 6 человек. На обслуживании  МУП  ЦСО (центр социального обслуживания) граждан пожилого возраста и инвалидов» состояли 12 пенсионеров, которых обслуживала 1 соцработник. ( Шайбакова М.И.), в настоящее время  освобожденного соцработника нет.
В Управление соцзащиты района предоставлялись акты обследования жилищных условий на оказание адресной материальной помощи в денежном выражении малообеспеченным и нуждающимся семьям. 
На территории сельского поселения  функционирует оздоровительный лагерь «Старт». В нём был  организован отдых в три смены, в  которых  отдохнули 300  детей.
Производством сельскохозяйственной продукции были заняты   КФХ «Изибаев» - 200 га.,  КФК «Белов»-98 га., Открылся КФХ «Ялитов».На данный момент работают КФХ Ялитов, числится КФХ Белов. Ведется работа по передаче в аренду земель и зданий бывшего колхоза « Первомайский»  КФХ Родных. Как бесхозное имущество поставлены на учет 3 здания зернотокта в д.Тынбаево, через год их можно будет передать в аренду.

 В  2018 году площадь посевов во всех категориях хозяйств составила  более 200  гектаров ( не всем им была оказана помощь со стороны государства  в виде безвозвратных субсидий), т.к. оставались недоимки по налогам. От нас ушел « Агроснаб» 
Животноводство – одно из основных направлений в сельскохозяйственной деятельности. Поэтому несколько слов скажем о животноводстве. В целях учета личных подсобных хозяйств на территории сельского поселения ведется 10 похозяйственных  книг.  В данный момент в личных подсобных хозяйствах, то есть 
На 1 января 2019 года на территории СП у населения содержатся:
КРС-331( -36), в.т.ч  коров 174 (-32);Лошади: 19 (-9),свиней  131 (+ 8),овец 938 (-289), пчелосемей 416, птиц 2230,козы 50 (-10), кролики 61 (+2). 
Все это связано со слабостью рынка сбыта мяса, молока, шерсти. С 2018 года запрещен забой в частном  секторе.  Чтобы как-то поддержать население в реализации излишков сельскохозяйственной продукции, раньше велась  сбор молока.  Но с 2015 года, как  КФК « Ямакаев» прекратил свою деятельность, сбор молока не ведется, невыгодно т.к. расходы не покрываются.
            Основные направления развития системы образования района воплощены в национальном проекте «Образование», в рамках  реализации которых определена эффективность образовательной системы нашего района. С 1 сентября 2008 года работает новый механизм финансирования общеобразовательных учреждений по нормативам, определяемым в расчете на одного обучающего. Введение нормативного  подушевого финансирования на фоне серьёзного демографического спада в наибольшей степени затронуло сельские школы. Очевидно, что эта мера обусловлена требованиями времени.  Высокий профессионализм учителей, активность учащихся позволяет достичь высоких результатов в конкурсах, олимпиадах, спортивных соревнованиях.
 В СП имеются три школы. В д, Тынбаево средняя, в д. Изимарино и в
 д. Старокульчубаево начальная.
В школах  по состоянию на 01.01.2018 года обучались : д.Изимарино – 10 учеников, группа кратковременного пребывания-17, рабочих – 5, на данный момент  -11 учеников,  группа кратковременного пребывания-18, работников-4 
                  Д.Старокульчубаево- 12 учащихся, группа  кратковременного пребывания-15, рабочих – 5- на данный момент-  6 учеников, ГКП- 10, работников-4
                 Д.Тынбаево-    учащихся- 119,  детсад – 15 ,работников – 25. На данный момент  109  учеников,   детсад- 18 , работников- 25.
Суммарная мощность школ по сельскому поселению составляет 500 ученических мест, обучаются в школах- 126, дошкольники- 46, имеющиеся мощности используются на 34 %. Укрепление здоровья и физической подготовленности населения является одной из основных задач администрации сельского поселения.
 В 2018 году было организовано и проведено силами школьных учреждений  ряд спортивных мероприятий. Наши ученики успешно выступают на всех районных и республиканских соревнованиях по лыжам, легкой атлетике, гиревому  и другим видам спорта.
В  отчетном году по сельскому поселению провели много спортивных мероприятий: футбол, волейбол, кросс-нации,  лыжня России спонсором которого 
является наш земляк Шакиров О.Н .Спортзалы школ функционируют, открыты для учащихся и всех желающих. Наша молодежь участвует  в соревнованиях  Спартакиад  сельских  поселений  Мишкинского  района. Принимали участие в районных соревнованиях по легкой атлетике,  лыжным гонкам, баскетболу, шашкам, настольному теннису, шахматам, занимали призовые места. 

     Для исполнения  полномочий в сфере создания условий для организации досуга населения и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры,  развития местного традиционного народного творчества, обеспечения условий   на территории поселения функциунируют 3 клубных учреждения. 
В Послании Рустем Закиевич отмечал, что развитие культуры не сводится только к концертам и спектаклям, выставкам и вернисажам. Оно также включает укрепление духовных основ и морали в обществе, борьбу с общественными «вывихами», с алкоголизмом, наркоманией, коррупцией – всем тем, что отравляет сегодня нашу жизнь. А это ежедневная кропотливая работа.

В 2018 году во всех сельских клубах провели по возможности ремонт,  покрасили полы в зале, отремонтировали сиденья в зрительном здании,  очистили территорию от кустарников.     В течение 2018 года учреждениями культуры для организации досуга населения проведены различные мероприятия, праздничные концерты, конкурсы, праздник весны и труда, день пожилых, новогодний бал-маскарад, принято участие в районных конкурсах, фестивалях, смотрах, оказаны платные услуги. Однако культработники не всегда  откликаются на общественные работы, это касается Тынбаевского СДК. Сельская библиотека д.Тынбаево находится  в здание сельского Дома культуры. Она оснащена компьютером и необходимой оргтехникой. В д.Старокульчубаево и Изимарино  библиотекари работают на полставки.   
     Люди приходят в сельскую библиотеку не только для чтения и расширения кругозора, но и просто пообщаться. Библиотека работает в тесном контакте с сельским Домом культуры, органами местного самоуправления и школой, регулярно выписываются периодические печатные издания: газеты,  журналы, поступают новые газеты,  журналы, поступают новые книги. Полномочия по библиотечному обслуживанию переданы в район. 

        Социальное самочувствие населения, его трудовой и жизненный потенциал во многом зависит от состояний здравоохранения. Медицинскую помощь населению оказывают три фельдшерских пункта, работает 1 специалист  с длительным сроком стажа практических работ, это Старокульчубаевский ФП  Акмазиева Н,
 в Тынбаевский ФП  и Изимаринский ФП пришли молодые специалисты. 
Фельдшера на местах справляется с возложенными на них задачами по оказанию первой медицинской помощи, дополнительному лекарственному обеспечению, уменьшению случаев детской и младенческой смертности, раннему выявление случаев заболевания туберкулезом, злоупотребление алкоголем. 
         Почтовое отделение оказывает большой спектр услуг населению. Кроме основных функций- это прием и распространение периодического печатного издания, оно осуществляет прием платежей по налогам, за коммунальные услуги, услуги связи и интернета и др. Подписная кампания 2018 года проходила в сложных условиях, но основные показатели были выполнены.
     Население сельского поселения обслуживают 7 магазинов. 
     Как известно вопросы благоустройства сродни ремонту в доме - никогда не могут закончится Круг проблем, которые мы должны решать в первоочередном порядке много. Прежде всего, это благоустройство.
Желание благоустраивать свою деревню у жителей деревень есть и поэтому администрация СП всегда готова поддержать любые начинания по благоустройству. 
За отчетный период за счет бюджетных и привлеченных средств спонсоров на территории сельского поселения проведены следующие виды работ по благоустройству:

 при подготовке к праздничным мероприятиям на, 1 Мая, День Победы были проведены субботники по улицам и на территориях учреждений;

- произведен косметический ремонт всех 3 памятников на территории   сельского поселения;

- отремонтировано дорог с твердым покрытием в границах населенных пунктов сельского поселения.

Израсходованы средства: оплата за потребленную электроэнергию (уличное освещение) – 72519,51 рублей, осталась дебиторская задолженность в сумме 75000 рублей. 

       За технологическое присоединение до 15 КВТ( 3 счетчика)  - 45646,96 рублей

       Приобретение светодиодных светильников ( 12 штук)- 39340 рублей,установили в 2019 году в д.Изимарино,Токтарово.

       Обслуживание контейнера ЭКОБОКС – 20000 рублей

       Разработка проекта нормативов образования отходов и лимита -    37300 рублей

       Разработка проекта  нормативов загрязняющих веществ в атмосферу-15150 руб

       Обваловка свалок по деревням --   52800 рублей

       Краски,цемент,известь -11541 рублей

       Электросчетчики           - 1751 рублей
На финансирование  мероприятий по  осуществлению дорожной деятельности израсходовано 176338 рублей, в т.ч.

       - грейдерование ул.Новониколаевка,Токтарово, Тынбаево-11579 рублей

       -                                          д.Старокульчубаево                      - 1458 рублей
      -  текущий ремонт дорожного покрытия  пер.Советский д.Старокульчубаево- 31200 рублей

      -  транспортные услуги по перевозке карьера в д.Токтарово ул.Ленина-99600 рублей

     -  транспортные услуги по перевозке карьера в д.Старокульчубаево 32500 рублей

       - приобретен  бензогенератор          26593 рублей

                         Масло                                1120 рублей              

       Осталась задолженность  по договору с ИП «Сайрановым»  за выполненную работа за очистку снега. Дебиторская задолженность висит до сих пор.
На сегодняшний день  установили уличное освещение во всех деревнях сельского поселения. Остается докупить несколько светильников для д.Токтарово 
                           Уважаемые депутаты   и приглашенные!   

      На территории СП в 2018 г чрезвычайных происшествий не было. Количество пожаров- 1 ( д.Тынбаево) Но необходимо дальнейшее укрепление противопожарной безопасности. На сегодняшний день  в зимнее время   пожарное депо не отапливается, цистерны с водой  в депо нет. 
   Федеральная противопожарная служба по РБ требует от органов местного  самоуправления оборудование пирсов у противопожарных водоемов и источников водозабора. На сегодняшний  день  у нас нет возможностей оборудовать такие пирсы. Поэтому мы приобрели мотопомпы, которые позволяют забирать воду в летнее время  из любого водоема без оборудованного подъезда.  В д. Старокульчубаево оборудован подземный противопожарный резервуар.  Подавляющая часть населения не имеет четкого представления о реальной опасности пожаров, система мер противопожарной пропаганде и обучению недостаточно эффективна. В результате для большинства граждан пожар представляется маловероятным событием, игнорируются противопожарные требования и как следствие, 30 %  пожаров происходит по причине неосторожного обращения с огнем.
     В развитии местного самоуправления является принцип – без местных налогов нет местной власти. Обеспечение самостоятельного решения населением вопросов местного значения невозможно без наличия соответствующей финансовой базы. Президент республики поставил задачу перед муниципальной властью разработать стратегию вывода своих территорий из состояния хронического бюджетного дефицита.
 Дело в том, что бюджеты большинства муниципальных образований на 80 и даже более процентов формируются за счёт республиканских ресурсов. Сейчас сама республика страдает от дефицита. Более 70% расходов бюджета – социальной направленности. При этом темп роста расходов бюджета опережает динамику роста его доходов.
В результате дефицит бюджета республики достиг почти 20% от его объема. Этот дефицит покрывается доходами от продажи имущества и привлекаемыми заемными ресурсами. Мы тоже  находимся в таком же положении.
      Что же делать? В первую очередь, нужно обеспечить полноценный сбор всех видов налогов, провести полную инвентаризацию имущества и земли, ужесточить требования по оформлению прав пользования ею.
      Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.   Основная задача в области экономики и финансов - это формирование бюджета.
Остаток средств, по состоянию на 01.01.2018 г., составил 65 396 руб. 18 коп.

   
Бюджет сельского поселения на 2018 год утверждён решением Совета от 26 декабря 2017 года     № 153 «О бюджете сельского поселения  Тынбаевский  сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов», по доходам и расходам на сумму  2237930,90 тыс. руб.

   
Фактически  за 12 месяцев 2018 г. поступили доходы на сумму 2 279786,56 тыс. руб., при плане на год (с учетом уточнений) 2 237930,90 тыс. руб., что составляет 102,28 % к  плану на  год., в том числе:

-  налог на доходы физических лиц  поступил  на 01.01.2019 год поступило 25570,56 рублей или 102,28  процентов.

  - единый сельскохозяйственный налог поступил в сумме 0,2 тыс. руб., при плане на год 45,00 тыс. руб..,поступило 200 рублей,  что составляет 0,45 % к назначенному на год. 

- налог на имущество физических лиц поступил в сумме 7441,94 тыс. руб., при плане на год 10.0 тыс. руб., или  74,42 % к  плану.

- земельный налог с организаций поступил  в сумме 344559,67 тыс. руб.,  при назначенных в сумме 272181,90 тыс. руб., что составляет 126,59 % к годовому плану. 

- земельный налог с физических лиц поступил  в сумме 189344,75 тыс. руб.,  при назначенных в сумме 160,0 тыс. руб., что составляет 118,33 % к годовому плану. 

- госпошлина поступила в сумме 0,56 тыс. руб., при назначенных на год 1, 0 тыс. руб., что составляет 56.0 % к плану на год.

- прочие неналоговые доходы поступили в сумме  17,0 тыс. руб., при плане 0,0 тыс. руб., или 0,0 % к плану на год.

- прочие межбюджетные трансферты поступили в сумме 500.0 тыс. руб., при плане на год 500. 0 тыс. руб., что составляет 100 % к плану на год.  
- прочие безвозмездные поступления поступили в сумме 26.76 тыс. руб., при плане на год 26.76 тыс. руб., что составляет 100 % к плану на год.  

- субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учёта поступили в сумме 79, 0 тыс. руб., при плане на год 79, 0 тыс. руб., что составляет 100 % к плану на год.
- межбюджетные трансферты поступили в сумме 238,0 тыс. руб., при плане на год 238,0 тыс. руб., что составляет 100 % к плану на год.

- дотации поступили в сумме 706,40 тыс. руб., при плане на год 706,40 тыс. руб., что составляет 100 % к плану на год. 
   На 01.01.2019 года по  сельскому поселению  остается  недоимка  в сумме  178908,39 рублей, в том числе – земельный налог 38849,26 рублей
                                                   Налог на имущество  физ .лиц-  1908 рублей     

                                                   Транспортный налог физ.лиц -   122321,13 рублей

                                                   Налог на доходы (ИП,КФХ )      15830 рублей   

 Остается долг ПО « Чураевское»-30379 рублей. Администрацией поселения периодически высылались и разносились извещения с напоминаниями об уплате налогов, также велась работа в телефонном режиме. Список недоимщиков имеется в администрации, можно принести деньги в сельсовет и уплатить.
                              Уважаемые депутаты и приглашенные!

   В одном докладе затронуть все проблемы, которые у нас есть невозможно. Многие сферы остались незатронутыми. 
   Прошедший   2018 год  для  администрации СП был напряженным     и  насыщенным.    Многое из   запланированного, задуманного удалось реализовать. 
          По партийному проекту «Единая Россия» в  д. Тынбаево заменили  крышу СДК. Материалы приобрели на общую сумму 150 тысяч, замену кровли произвели силами населения. Большую работу по содержанию дорог проводит Мишкинское  ДРСУ ,но  дорога Большесухоязово - Тынбаево  в дождливую погоду  из-за наличия глины  превращается в ловушку, а в сухую погоду на этой дороге очень трясет. Также  по программе поддержки местных инициатив были заменены окна в МБОУ СОШ им.братьев Беловых д.Тынбаево
          Хочу подчеркнуть, все, что было сделано за эти годы, стало возможным благодаря работе ЕДИНОЙ КОМАНДЫ – жителей, администрации и Совета депутатов. Именно жители поселения, своей активной жизненной позицией, способствуют ускорению важных процессов в поселении, являются первыми помощниками местной власти в любом деле.

В заключение хочется сказать, что цель работы депутатов - это рост благосостояния 
жителей поселения, и во многом от того, как слаженно мы будем работать на всех уровнях власти, зависит успешное выполнение поставленных задач. Вопросы социальной защищенности граждан и впредь должны оставаться одним из основополагающих направлений работы депутатов.
     Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили и находят время для работы  в представительном органе. Огромная благодарность и коллективу администрации  за профессионализм, ответственность и сотрудничество с депутатским корпусом.

                   Доброго   вам   здоровья  и  удач  во всех  начинаниях!    

                                     Спасибо за внимание!                           

