ПРОТОКОЛ 

публичного слушания по проекту решения Совета сельского поселения Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан № 194от 22 октября 2018 года « Об  утверждении Правил  землепользования и застройки в сельском поселении Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский  район Республики Башкортостан»(в новой редакции)
            «06» ноября 2018 года

15.00 д.Тынбаево
помещение Тынбаевского СДК
        Публичные слушания открывает председатель комиссии по проведению публичных слушаний Янгубаев Дмитрий Дмитриевич.
        Янгубаев Д.Д.  Уважаемые участники публичных слушаний!

        В соответствии с Градостроительным Кодексом Российской Федерации, Гражданским Кодексом Российской Федерации, Земельным Кодексом

 Российской Федерации, Федеральным Законом № 131-ФЗ « Об общих

 принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 

Устава сельского поселения Тынбаевский сельсовет муниципального района

 Мишкинский район Республики Башкортостан   проводятся публичные слушания по проекту решения Совета  сельского поселения Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан Об  утверждении Правил  землепользования и застройки в сельском поселении Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский  район Республики Башкортостан»


Инициатором проведения публичных слушаний выступил Совет сельского поселения Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан и председатель Совета сельского поселения Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан.


 Дата проведения публичных слушаний и проект решения Об  утверждении Правил  землепользования и застройки в сельском поселении Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский  район Республики Башкортостан»(в новой редакции)  была обнародована на информационном стенде   Администрации сельского поселения Тынбаевский сельсовет по адресу: д.Тынбаево, ул.Школьная, д.2а.


На публичных слушаниях присутствуют 12 человек. Для участия в публичных слушаниях приглашены депутаты Совета сельского поселения Тынбаевский сельсовет, специалисты сельского поселения, руководители муниципальных учреждений.

Заявок на выступление не поступило. Письменных предложений по проекту муниципального правового акта  не поступило.


Комиссия предлагает построить работу следующим образом:

1. Заслушать проект решения Совета сельского поселения Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан « Об  утверждении Правил  землепользования и застройки в сельском поселении Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский  район Республики Башкортостан»

  2. Дать слово  всем желающим (выступления до 3-х минут), затем при обсуждении внести в программу дополнения и поправки.
Кто за данный регламент проведения публичных слушаний – прошу голосовать.



«За» 


- 12;



«Против»

- нет;



«Воздержался»
- нет.

     Янгубаев Д.Д. Слово для ознакомления с проектом решения Совета сельского поселения Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан « Об  утверждении Правил  землепользования и застройки в сельском поселении Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский  район Республики Башкортостан» предоставляется управляющей делами администрации Янбулаевой А.И. 


Янбулаева А.И. Ознакомила с проектом Правил  землепользования и застройки в сельском поселении Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский  район Республики Башкортостан», изготовленный ООО «Альфа-проект»г.Уфы, главным архитектором проекта является И.Р.Максютова, с внесенными изменениями. 

Разъяснила и зачитала текст   изменений и дополнений, в какие статьи Проекта Правил землепользования и застройки в сельском поселении Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский  район Республики Башкортостан предполагается  внести изменения и  дополнения.

Выступил: Алкаев В.А. с предложением поддержать данный проект решения и направить в  Совет сельского поселения Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан для утверждения.
Сайпашева В.М.
В комиссию предложений и поправок к проекту решения Совета не поступило.
Во время обсуждения предложений не поступало. Нам необходимо принять решение по итогам публичных слушаний:

Учитывая, что в ходе проведения публичных слушаний, замечаний, по обсуждаемому проекту решения « Об  утверждении Правил  землепользования и застройки в сельском поселении Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский  район Республики Башкортостан»( в новой редакции)не высказано, предлагаю завершить публичные слушания и признать их состоявшимися. 
В результате всеобщего обсуждения, в соответствии с действующим законодательством участники публичных слушаний  по обсуждению проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки рекомендуют принять следующее решение:

1. Признать публичные слушания по проекту решения Совета  сельского 
поселения Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан « Об  утверждении Правил  землепользования и застройки в сельском поселении Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский  район Республики Башкортостан»( в новой редакции) состоявшимися.

2. Одобрить  и принять внесенный в Совет сельского поселения Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан проект решения « Об  утверждении Правил  землепользования и застройки в сельском поселении Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский  район Республики Башкортостан»( в новой редакции) за основу.
3. Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения рекомендовано внести проект решения Совета  сельского поселения Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан двадцать седьмого созыва « Об  утверждении Правил  землепользования и застройки в сельском поселении Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский  район Республики Башкортостан»( в новой редакции)
на рассмотрение очередного заседания Совета.

4. Обнародовать результаты публичных слушаний не позднее, чем через 5 дней после их проведения, на официальном сайте Администрации муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан: http://mishkan.ru/ в разделе поселения.


Кто за данное решение, прошу голосовать.


«За» 


- 12;



«Против»

- нет;


Решение принято.


На этом публичные слушания объявляются закрытыми.


Председательствующий:




Д.Д.Янгубаев 
РЕШЕНИЕ

 Комиссии Совета  сельского поселения Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета  сельского поселения Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан « Об  утверждении Правил  землепользования и застройки в сельском поселении Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский  район Республики Башкортостан»
( в новой редакции)
        В соответствии с Градостроительным Кодексом Российской Федерации, Гражданским Кодексом Российской Федерации, Земельным Кодексом

 Российской Федерации, Федеральным Законом № 131-ФЗ « Об общих

 принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 

Устава сельского поселения Тынбаевский сельсовет муниципального района

 Мишкинский район Республики Башкортостан  Комиссия по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета  сельского поселения Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан « Об  утверждении Правил  землепользования и застройки в сельском поселении Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский  район Республики Башкортостан»( в новой редакции) РЕШИЛА :

1. Рекомендовать Совету   сельского поселения Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан 27 созыва принять проект решения Совета   сельского поселения Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан  « Об  утверждении Правил  землепользования и застройки в сельском поселении

 Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский  район Республики Башкортостан»( в новой редакции)
          2. Обнародовать  результаты публичных слушаний по проекту решения Совета  сельского поселения Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан « Об  утверждении Правил  землепользования и застройки в сельском поселении Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский  район Республики Башкортостан»( в новой редакции) на информационном стенде администрации сельского поселения Тынбаевский сельсовет по адресу: д.Тынбаево, ул.Школьная,д.2а.

Председатель  комиссии:


     

Д.Д.Янгубаев
д.Тынбаево
«06»ноября  2018 года
                                                                      В Совет сельского поселения

Тынбаевский сельсовет 

муниципального района








Мишкинский район 

Республики Башкортостан


РЕЗУЛЬТАТЫ

публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан« Об  утверждении Правил  землепользования и застройки в сельском поселении Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский  район Республики Башкортостан»( в новой редакции) 


Публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан « Об  утверждении Правил  землепользования и застройки в сельском поселении Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский  район Республики Башкортостан»( в новой редакции) «06» ноября 2018 года в д.Тынбаево, ул.Школьная, д.2а.


На публичные слушания вынесен проект Правил  землепользования и застройки в сельском поселении Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан ( в новой редакции).


По проекту Правил  землепользования и застройки в сельском поселении Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан  в установленном порядке письменных предложений не поступало.


В публичных слушаниях приняло участие 12 человек, выступил 1 человека.


 В  целом проект Правил  землепользования и застройки в сельском поселении Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан был одобрен.


Рекомендовано проект Правил  землепользования и застройки в сельском поселении Тынбаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан внести на рассмотрение очередного заседания Совета.

Председатель  комиссии:




Д.Д.Янгубаев
