ОТЧЕТ

              о деятельности Совета  сельского поселения Тынбаевский сельсовет 

              муниципального района Мишкинский район Республики   в  2019  году .
        Работа Совета  сельского поселения Тынбаевский сельсовет строилась  в 
 соответствии  с  Конституцией РФ и РБ, Законом РФ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава сельского поселения Тынбаевский сельсовет и в соответствии с перспективными и текущими планами работ.

         За отчетный период было проведено 8 заседаний Совета, рассмотрено 43  вопроса. Совет сельского поселения осуществляет свою работу в соответствии с  Законами Российской Федерации и Республики Башкортостан, Уставом сельского поселения, постановлений и решений  Совета на территории сельского поселения.

    Это вопросы о ходе исполнения бюджета, принятие бюджета на следующие годы, вопросы о налогах, сборах, благоустройства территории, внесение изменений в ранее принятые решения и другие.  Заслушан отчет одного депутата о  деятельности в своем округе. Проведены три  публичных слушаний :

    - по вопросу предоставления разрешений
 на условно разрешенный вид использования земельных участков им объектов капитального строительства;

    - вопросам отклонения от предельных параметров разрешенного строительства;

    - по проекту бюджета на 2020 год и плановые 2021 и 2022 годы. Нужно отметить то, что не все депутаты принимают участие в работе заседаний Совета, это в основном депутаты д.Старокульчубаево. Между тем , в Регламенте Совета указано, что в  случае  пропуска  депутатом 3 заседаний Совета без уважительных причин можно инициировать отзыв депутата  с последующим сложением полномочий депутата.

    На  организационном заседании  Совета 24 сентября 2019 года были сформированы 3 постоянные комиссии (Постоянная комиссия по бюджету, налогам, вопросам  муниципальной собственности;  Постоянная комиссия  по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии; Постоянная комиссия по социально- гуманитарным вопросам. Работа этих комиссий ведется не на должном уровне.
  Письменных обращений  граждан в Совет – поступило  1, устные  обращения решались  по мере поступления.  
      Все решения Совета обнародованы на официальном сайте mishkan.ru  раздел «Поселения», где   можно найти все интересующие вопросы.
          Хочу подчеркнуть, все, что было сделано за эти годы, стало возможным благодаря работе ЕДИНОЙ КОМАНДЫ – жителей, администрации и Совета 
депутатов. Именно жители поселения, своей активной жизненной позицией, способствуют ускорению важных процессов в поселении, являются первыми помощниками местной власти в любом деле.
          В заключение хочется сказать, что цель работы депутатов - это рост благосостояния жителей поселения, и во многом от того, как слаженно мы будем работать на всех уровнях власти, зависит успешное выполнение поставленных задач. Вопросы социальной защищенности граждан и впредь должны оставаться одним из основополагающих направлений работы депутатов.
Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили и находят время для работы  в представительном органе. Огромная благодарность и коллективу администрации  за профессионализм, ответственность и сотрудничество с депутатским корпусом.

                   Доброго   вам   здоровья  и  удач  во всех  начинаниях!    

                                     Спасибо за внимание!                           

